

**Zápis ze 6. zasedání ZO Rudná pod Pradědem,  
konaného dne 21.8.2023**

Zahájení: 16:00

Přítomni: Radomír Tománek, Antonín Maňásek, Mgr. Vladimír Procházka, Karel Kozák ml., Renáta Marková-Šomanová, Martin Molík

Omluveni: Patrik Urbaník

Přílohy:

1. Rozpočtové opatření 3/2023
2. Zápis z jednání FV

Program zasedání:

1. Určení zapisovatele a ověřovatele zápisu
2. Program zasedání
3. Kontrola usnesení
4. Rozpočtové opatření č. 3/2023
5. Závěrečný účet DSO Bruntálsko
6. VZMR 1/2023
7. Oprava věžních hodin – žádost o dar
8. Charita sv. Martina – žádost o dar
9. Balíkovna České pošty s.p.
10. Různé
11. Diskuze.
12. Závěr

Vítám Vás na 6. veřejném zasedání ZO Rudná pod Pradědem. Zasedání ZO bylo řádně vyhlášeno v souladu se zák. č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů. Přítomných je 6 zastupitelů ze 7, zastupitelstvo je v tomto složení usnášeníschopné. Pan Patrik Urbaník se řádně omluvil.

## **6/1 Zahájení, určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu**

V souladu článkem VIII odst. 4 jednacího řádu zastupitelstva obce Rudná pod Pradědem určuji zapisovatelem zápisu ze zasedání ZO Ing. Jitku Steinerovou, ověřovateli zápisu paní Renátu Markovou-Šomanovou a pana Martin Molík.

Zápis z 5. zasedání ZO byl ověřovateli podepsán a nebyly proti němu vzneseny žádné námítky.

## 6/2 Program jednání

ZO bylo seznámeno s návrhem programu.

Návrhy na doplnění:

### Návrh usnesení:

6/2 ZO obce po projednání schvaluje program jednání zasedání zastupitelstva obce Rudná pod Pradědem

Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0

Návrh byl přijat.

## 6/3 Kontrola plnění usnesení:

Na 5. zasedání ZO bylo uloženo:

5/15b – starosta obce byl pověřen podpisem dodatku Smlouvy o dílo na projektovou dokumentaci na chodník a výkon inženýrské činnosti. Ing. Hvorecký byl vyzván k zpracování cenové nabídky v návaznosti na změny v projektu. Zatím nebyla předložena – úkol trvá.

5/16a – starostovi obce bylo uloženo zrealizování výběrového řízení na opravu MK 21c a podpisem smlouvy s vítězem VZMR dle doporučení výběrové komise – splněno.

5/16c - starostovi obce bylo uloženo zrealizování výběrového řízení na opravu MK 3c a podpisem smlouvy s vítězem VZMR dle doporučení výběrové komise – úkol trvá.

5/17 - starostovi obce bylo uloženo zrealizování výběrového řízení na výměnu el. kabelu veřejného osvětlení a podpisem smlouvy s vítězem VZMR dle doporučení výběrové komise – úkol trvá.

5/18 - starostovi obce bylo uloženo zjištění ceny opravy povrchu asfaltového hřiště, firmy byly osloveny, proběhla i prohlídka, cenová nabídka nebyla zatím zaslána – úkol trvá.

Stále zůstává úkol z 3. zasedání ZO – aktualizace strategického rozvojového plánu obce.

Diskuze:

### Návrh usnesení:

6/3 ZO obce po projednání vzalo na vědomí zprávu z kontroly plnění usnesení.

## 6/4 Rozpočtové opatření č. 3/2023

Návrh rozpočtové opatření č. 3/2023 projednal Finanční výbor 4.7.2023 a v souladu s usnesením ZO 5/9 z 24.5.2023 starosta RO schválil.

Návrh rozpočtového opatření přednese Ing. Steinerová:

Rozpočtové opatření reflektuje zvýšené příjmy z daní na pol. 1121, 1121 a poslední přijatou dotaci na VPP pracovníka. Celkem jsou příjmy navýšeny o 272.590,- Kč.

Na výdajové straně je navýšena daň z příjmu PO za obce – obec platila vyšší daň z příjmu, než se předpokládalo (v příjmech je tato daň pod pol. 1122). Dále jsou navýšeny výdaje na el. energii na některých odběrných místech (kulturák, byty).

Poslední navýšení výdajů se týká odvozu a likvidace separovaných odpadů. Celkem jsou výdaje navýšeny o 176.590,- Kč.

Rozdíl mezi příjmy a výdaji ve výši 96.000,- Kč je použit na snížení schodku rozpočtu.

Diskuze

Mgr. Procházka – třídit odpady je nezbytné, poplatky za uložení směsného odpadu rostou a budou vysoké, proto je nutné snižovat objem směsného odpadu.

Starosta: Základní sazba za uložení odpadu je 500,- Kč a tato sazba bude stále stoupat.

Jako obec jsme stále pod limitem, který máme stanovený, takže je to dobré, ale je stále potřeba třídit. Uvidíme, co přinese zálohování plastů, jestli se nesníží příspěvek na recyklaci...

#### **Návrh usnesení**

6/4 ZO po projednání bere na vědomí rozpočtové opatření č. 3/2023 .

### **6/5 Závěrečný účet DSO Bruntálsko + revizní zpráva:**

Zprávu přednese starosta obce,

Schválený rozpočet: Příjmy: 251 400,-Kč	Výdaje: 281 200,-Kč	Financování 29 800,-Kč (rezerva z minulých let)
---	---------------------	--

Upravený rozpočet: Příjmy: 302 245,-Kč	Výdaje: 233 536,-Kč	Financování 68 709,-Kč
--	---------------------	------------------------

Plnění rozpočtu bylo zajištěno členskými příspěvky obcí a dotacemi z Msk ve výši 48 000,-Kč, které byly poskytnuty na odborné poradenství.

Přezkoumání hospodaření provedl Msk. Dílčí předaudit k 31.10.2022 proběhl 8.12.2022. Závěrečné přezkoumání hospodaření k 31.12.2022 proběhlo 20.3.2023.

Závěr auditora: Při přezkoumání hospodaření nebyly zjištěny chyby a nedostatky a nebyla zjištěna rizika, která by mohla mít negativní dopad na hospodaření svazku obcí v budoucnosti.

Diskuze:

#### **Návrh usnesení:**

6/5 ZO po projednání bere na vědomí závěrečný účet DSO Bruntálsko včetně zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření DSO Bruntálsko za rok 2022.

### **6/6 VZMR 1/2023**

V souladu s usnesení ZO č. 5/16a starosta obce připravil oznámení záměru opravy místní komunikace 21c a oslovil 6 firem. Do stanoveného termínu byly na obec doručeny 4 nabídky. Komise ve složení starosta obce, pan Kozák a pan Maňásek 31.7.2023 provedla otevírání obálek a hodnocení nabídek. Hodnoceny byly všechny podané nabídky. Předpokládaná cena byla 570 000,- Kč bez DPH, nabízená cena za dílo se pohybovala v rozmezí od 466 876,- do 665 251,- Kč včetně DPH. Komise vyhodnotila jako vítěznou nabídku firmy SILNICE.CZ s.r.o. Na základě doporučení komise byla s touto firmou podepsána smlouva. Realizace je naplánována v průběhu 9. a 10. měsíce a měla by být dokončena do 14 dnů od zahájení opravy.

Diskuze:

Starosta: zahájení by mělo být nejpozději do 15.10. aby byl dodržen termín realizace. Budeme také spolupracovat s místními zemědělci, aby byli informováni o opravě.

Čekám na výsledek, pak oslovím firmy na opravu další MK 3c.  
Marková Šomanová: když tady bude technika, tak by bylo lepší to udělat současně.

#### **Návrh usnesení:**

6/6 ZO obce po projednání bere na vědomí realizaci výběrového řízení VZMR 1/2023 a podpis smlouvy o dílo, na základě doporučení výběrové komise, s firmou SILNICE.CZ s.r.o., Vrchlického 1151/24, 794 01 Krnov.

## **6/7 Žádost poskytnutí daru – oprava věžních hodin**

Římskokatolická farnost Rudná pod Pradědem zastoupena farářem Janem Slavíkem doručila na obec žádost o poskytnutí daru na opravu věžních hodin. V rámci oprav střechy celého kostela v minulých letech byla provedena i výměna ciferníku věžních hodin a zanechán původní hodinový stroj z 90. let minulého století. Ten už byl také nefunkční. Po opakovaných jednáních se podařilo zajistit jeho kontrolu a byla doporučena výměna za nový elektrický. Oprava mechanického byla srovnatelná s pořízením nového, který nebude vyžadovat opakované mechanické natahování hodinového strojku. Sníží se také počet nutných kontrol a údržby hodinářem.

Výměna a pořízení nového elektrického hodinového strojku stála 50 000,- Kč. Ten je již nainstalován a hodiny jsou funkční. Římskokatolická farnost Rudná pod Pradědem žádá o dar na pořízení ve výši 30 000,- Kč.

Diskuze:

Starosta: navrhuji poskytnout dar v požadované výši, kostel je významnou dominantou obce a bití kostelních hodin k obci patří. Po poslední bouřce došlo k tomu, že hodiny jsou o dvě hodiny zpožděny, ale už je nahlášena oprava času a případně zesílení zvuku hodin.

Marková Šomanová – i v okolních obcích je zvykem přispívat na kostel.

Starosta: má někdo protinávrh s jinou částkou?

Mgr. Procházka: dávám protinávrh s částkou 20.000,- Kč

Starosta: budeme hlasovat nejprve o protinávru:

#### **Návrh usnesení**

6/7 ZO po projednání schvaluje poskytnutí finančního daru Římskokatolické farnosti Rudná pod Pradědem ve výši 20.000,- Kč.

Pro: 2 Proti: 4 Zdržel se: 0

Návrh nebyl přijat

#### **Návrh usnesení**

6/7 ZO po projednání schvaluje poskytnutí finančního daru Římskokatolické farnosti Rudná pod Pradědem ve výši 30.000,- Kč.

Pro: 4 Proti: 2 Zdržel se: 0

Návrh byl přijat.

## **6/8 Žádost poskytnutí daru – Charita sv. Martina**

Charita sv. Martina doručila na OÚ žádost o poskytnutí daru ve výši 30 000,- Kč. Charita vykonává pečovatelskou službu v našem regionu a pravidelně své služby poskytuje i občanům Rudné. Služba je poskytována denně od 7:00 do 18:00 včetně víkendů. Mimo zdravotní péče zapůjčují i kompenzační

pomůcky. Charita je financována z několika zdrojů – MsK, příjemce služeb a obcí ve kterých vykonává svou službu.

Diskuze:

Starosta – vzhledem k potřebnosti těchto služeb našich spoluobčanů a kvalitě poskytovaných služeb navrhuji schválení poskytnutí daru v požadované výši.

#### **Návrh usnesení:**

6/8 ZO obce po projednání schvaluje poskytnutí daru Charitě sv. Martina ve výši 30.000,- Kč.

Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0

Návrh byl přijat.

### **6/9 Balíkovna České pošty s.p.**

ZO na svém minulém zasedání v bodě 5/13 projednalo situaci a dopady reorganizace provozu Česká pošta a.s. na provoz výdejny poštovních zásilek Rudná pod Pradědem, kterou zajišťovala obec. V souladu s usnesením ZO byla ukončena smlouva o zajištění služeb pro Českou poštu a.s. Proběhlo několik jednání se zástupci České pošty a.s. o zřízení balíkovny v prostorách obchodu s potravinami. Po dohodě byla podepsána smlouva mezi Prodejnou Denisa a Českou poštou a.s. a od 15. 7. je balíkovna v provozu. Balíky je možné vyzvedávat, ale i odesílat.

Diskuze:

#### **Návrh usnesení:**

6/9 ZO obce po projednání bere na vědomí zahájení provozu balíkovny v Prodejně Denisa.

### **6/10 RŮZNÉ**

- a) podle informace z MěÚ Bruntál by mělo být do konce měsíce srpna vydáno stavební povolení na 1. část chodníku podél hlavní komunikace – od Urdového po kulturák. Budeme hledat zdroje financování, požádám Ing. Hvoreckého o stanovení slepého rozpočtu. Určitě využijeme služeb firmy, která se zabývá dotacemi, protože se jedná o velkou investiční akci, která je složitá na administraci a vlastními silami na to nestačíme.
- b) po krachu společnosti Bohemia energy má obec podepsanou smlouvu na dodávky el. energie s ČEZem. Smlouva byla podepsána s fixací ceny na dva roky. Sdružení místních samospráv, SMS, kterého je obec členem, pořádá pro své členy nákup elektřiny na komoditní burze Kladno. Po jednáních s SMS jsme zaslali požadované podklady, aby se naše obec mohla zúčastnit hromadného nákupu el. energie. Veškeré administrativní kroky zajišťuje SMS, obec podepisuje smlouvu s konečným dodavatelem. Nákup energie ve velkém množství by měl zajistit pro obec příznivější ceny. Náklady spojené se zapojením obce činí 16 Kč za skutečně odebranou MWh. Loňský odběr činil 30 MWh x 16 Kč = náklady 480 Kč.
- c) začátkem prázdnin proběhla instalace nového gastro vybavení školní kuchyně. Zaměstnanci obce provedli drobné opravy omítek, výmalbu v části kuchyně a výmalbu kanceláře školní kuchyně. Zaměstnanci obce v době uzavření školy provedli v celé budově opravy poškozených omítek a výmalby.
- d) na žádost dětí byly zakoupeny nové sítě na branky a zaměstnanci obce vyroben a instalován na hřišti druhý koš na basketbal. Na dětském hřišti, po upozornění občanů, byl uzavřen k používání nefunkční domeček se skluzavkou. Důvodem bylo rozpadlé schodiště na skluzavku. Termín opravy

byl výrobcem stanoven na cca 3 měsíce. Samovýrobou se termín opravy podařilo zkrátit na tři týdny. V obou případech jsme navíc ušetřili skoro 20 tis. Kč..

- e) 15.7.2023 proběhl tradiční turnaj v nohejbale O pohár starosty obce. Turnaje se zúčastnilo 9 týmů a na třetím místě se umístil tým reprezentující naši obec ve složení Karel Kozák, Patrik Urbaník, Martin Wiltsch a Jiří Trojáček. Celodenní klání bylo zakončeno večerní zábavou pod širým nebem.
- f) 19.8.2023 proběhl další ročník Gulášfestu. I přes nižší účast týmů, než v minulém roce, se soutěžícím podařilo uvařit kotlíky plné chutných gulášů, které se bezezbytku snědly. Návštěvníci a porota dala nejvíce hlasů kotlíku, který obsluhoval Jára Malík. Během vaření probíhaly i drobné soutěže, do kterých se zapojili nejen soutěžící, ale i diváci. Pořadatelům obou akcí děkuji za jejich práci a čas, který jim věnovali a zajistili tak jejich hladký a úspěšný průběh. Je jen škoda, že z řad místních nebyla účast vyšší.
- g) 2.9.2023 za spolupráce Obce a pana Danga proběhne Ukončení prázdnin. Pro děti budou od 14:00 připraveny různé nafukovací atrakce. Občerstvení zajišťuje pan Dang.

#### **Návrh usnesení:**

6/10 ZO obce po projednání bere na vědomí zprávu o činnosti v obci.

### **6/11 Diskuze**

Maňásek – měla by se vyřešit situace se zastávkou.

Starosta: školní autobus ze Světlé Hory a zastavuje u cykloodpočívadla. Pak jede sem nahoru, u KD se otáčí a jede do Bruntálu. Na spodní zastávce ale nezastavuje a děti musí zaplatit 2 Kč navíc a jedou zbytečně nahoru obcí a zase zpět.

Spojím se s Krajským úřadem, který je poskytovatelem dopravy a situaci budeme řešit.

### **6/12 Závěr**

**Starosta poděkoval členům zastupitelstva obce za účast na zasedání. Jednání zastupitelstva obce bylo ukončeno v 17:15 hod.**

**Radomír Tománek, MBA v.r.**  
starosta

**Karel Kozák, v.r.**  
1. místopředseda

**Ověřovatelka zápisu p. Marková Šomanová**

.....

**Ověřovatel zápisu p. Martin Molík**

.....